
＜アンケート実施期間＞　令和 2年 11月 1日 ～ 11月 30日

問１．あなたの卒業（修了）予定の学科（専攻）名をお教えください。

寒冷地･環境･ｴﾈﾙｷﾞｰ 0％

令和２年度「卒業（修了）予定の皆さんへのアンケート」集計結果

【大学院】【学部】
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学部 大学院

配布数 520枚 399枚 121枚

回答数 449枚 338枚 111枚

回収率 86.3% 84.7% 91.7%

（内　訳）
全体



問２．教養教育の人文・社会系科目は、文化的・社会的教養を身に付けるために役に立ちましたか。

問３．数学・物理・化学は自然科学の基礎を身に付けるために役に立ちましたか。

【学部】

【大学院】
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【大学院】
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非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答
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ｴﾈﾙｷﾞｰ 環境防災 先端材料 機械知能 情報ＤＣ 社会ｲﾝﾌﾗ ﾊﾞｲｵ食品 地域ﾏﾈ 旧学科

非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答
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非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答
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機械 社会環境 電気電子 情報ｼｽﾃﾑ ﾊﾞｲｵ環境化学 マテリアル 生産基盤 寒冷地・環境・ｴﾈ 医療

非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答



問４．語学の科目は国際コミュニケーション能力を身に付けるために役に立ちましたか。

問５．学生実験は実験技術を習得する上で役に立ちましたか。

【学部】

【大学院】

【学部】

【大学院】
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ｴﾈﾙｷﾞｰ 環境防災 先端材料 機械知能 情報ＤＣ 社会ｲﾝﾌﾗ ﾊﾞｲｵ食品 地域ﾏﾈ 旧学科

非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答
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ｴﾈﾙｷﾞｰ 環境防災 先端材料 機械知能 情報ＤＣ 社会ｲﾝﾌﾗ ﾊﾞｲｵ食品 地域ﾏﾈ 旧学科

非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答
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非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答
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機械 社会環境 電気電子 情報ｼｽﾃﾑ ﾊﾞｲｵ環境化学 マテリアル 生産基盤 寒冷地・環境・ｴﾈ 医療

非常に役に立った 役に立った あまり役に立たなかった 全く役に立たなかった 無回答



問６．卒業研究を通してプレゼンテーション能力が身に付けられましたか。

問７．シラバスを活用しましたか。

【学部】

【大学院】
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【大学院】
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非常に身についた 身についた あまり身につかなかった 全く身につかなかった 無回答
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非常に活用した 活用した あまり活用しなかった 全く活用しなかった 無回答
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非常に身についた 身についた あまり身につかなかった 全く身につかなかった 無回答
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非常に活用した 活用した あまり活用しなかった 全く活用しなかった 無回答



問８．成績評価は公平でしたか。

・一部 【全く不公平だった】

問９．学生が教員の授業評価をすることは授業の改善に効果があると思いますか。

・全く意見を聞いていないと思う。【全く効果がない】
・やってみないとわからない。学生の質による。【回答選択なし】

・効果があったとしても、二度もその授業を受けないので、効果があったかわからない。【回答選択無し】

【大学院】

【学部】
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【学部】
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非常に公平だった 公平だった 少し不公平だった 全く不公平だった 無回答
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ｴﾈﾙｷﾞｰ 環境防災 先端材料 機械知能 情報ＤＣ 社会ｲﾝﾌﾗ ﾊﾞｲｵ食品 地域ﾏﾈ 旧学科

非常に効果がある 効果がある あまり効果がない 全く効果がない 無回答
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非常に公平だった 公平だった 少し不公平だった 全く不公平だった 無回答
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非常に効果がある 効果がある あまり効果がない 全く効果がない 無回答



問１０．授業以外でも教員とコミュニケートできる場があると学習に効果があると思いますか。

問１１．大学において実用英語教育を推進する必要があると思いますか。

【大学院】

【学部】

【学部】

【大学院】
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非常に効果がある 効果がある あまり効果がない 全く効果がない 無回答
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非常に効果がある 効果がある あまり効果がない 全く効果がない 無回答
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非常に必要である 必要である あまり必要ではない 全く必要ない 無回答
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非常に必要である 必要である あまり必要ではない 全く必要ない 無回答



問１２．もっと充実して欲しい、あるいはあったらよい施設・設備がありましたら記入してください。(自由記述）

問１３．今後開講すると役に立つと思われる科目（内容）があれば、記入してください。（自由記述）

問１４．履修した専門科目のうち、改善が必要な科目があれば記入してください。（自由記述）

※問12～問14の回答については、個人が特定できる情報が含まれるため割愛いたします。



問１５．教員の教え方には満足できましたか。

・人による。【回答選択なし】

問１６． 事務の対応には満足できましたか。

・人による。【回答選択なし】
・一部の人間は良いが、ため口だったり、自分の意見で発言したり、具体的な方法と示さずに拒否したりとあまり良い印象が無い。【非常に不満】
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非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答



問１７．大学での生活を振り返り、全般的に満足していますか。

【学部】

【大学院】
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非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答



問１８．あなたが卒業（修了）に至るまでの期間において、学業を進めるうえで挫折しそうになったときに、
　　　　 何が支えになりましたか。（複数回答可）

(単位：件)

★その他内訳
・ 自分(2件) ・ 同学年の友人 ・ 趣味に没頭すること
・ 自分自身(2件) ・ ・ ゲーム
・ 自分の能力と性格 ・ バイト先
・ 自分のどりょく ・ 成績の学年順位
・ 気合、根性、時間 ・ お金
・ 覚悟 ・ 周辺住民、自然環境
・ 自分の目標 ・ 北苑寮の仲間 ・ 宗教
・ 自分自身の経験 ・ 彼女 ・
・ 姉 ・ バイト先の社員さん
・ 友人(5件) ・ 病院の先生 ・ 特になし、なし(7件)
・ 友達 ・ 学務課さん ・ 具体的な記載なし(2件)
・ 高校の友人 ・ 哲学本

(単位：件)

★その他内訳
・ 自分 ・ 挫折していない、挫折しそうになったことはない(3件)
・ 信じるのはわれのみ ・ 特になし、なし(1件)
・ 研究室のメンバー(4件) ・ 具体的な記載なし(1件)
・ 退学した友人
・ 大学外の友人
・ 指導教員以外の教員、友人
・ バイト先の同期や職員
・ 同期、他大学の仲間、バイト先の人ら
・ しゅみで知り合った地域の社会人
・ 本
・ 筋トレ

【学部】

【大学院】

いつも一緒にいる機械知能・生体
工学コースの友人達が一番支えに
なりました。（特に２年後期が講義
が多くて大変でした。もう少し分散
させてもいいかも。）

挫折していない・挫折しそうに
なったことはない(7件)

30

39

19

33 33

20

11

4

19

5
7

3
1

5
3

2
1

8
7

12

7

11

7
8

3
1

8

17
15

10

14
13 13

3
2

15

1
2

1

4 4
2 2

66
8

2

16

8

4

1
2 22

3
2 2

3 3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

ｴﾈﾙｷﾞｰ 環境防災 先端材料 機械知能 情報ＤＣ 社会ｲﾝﾌﾗ ﾊﾞｲｵ食品 地域ﾏﾈ 旧学科

サークル等の友人 指導教員 先輩など 両親 奨学金等の支援 その他 無回答
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機械 社会環境 電気電子 情報ｼｽﾃﾑ ﾊﾞｲｵ環境化学 マテリアル 生産基盤 寒冷地・環境・ｴﾈ 医療

サークル等の友人 指導教員 先輩など 両親 奨学金等の支援 その他 無回答


